

В Омске завершено расследование уголовного дела в отношении рецидивиста, обвиняемого в изнасиловании малолетней с особой жестокостью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого, в том числе за особо тяжкие преступления, 46-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 131 и п. «в» ч. 5 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершенные с особой жестокостью, с угрозой убийством, в отношении лица, находившегося в беспомощном состоянии, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, 28 августа 2022 года около 15 часов обвиняемый, недавно освободившийся из мест лишения свободы, встретив на территории поселка Новоомский

незнакомую 9-летнюю девочку, обманом, обещая сладости, завлек ее на безлюдный пустырь вдали от домов, где, угрожая убийством, жестоко избил потерпевшую и совершил насильственные действия сексуального характера и изнасилование. После этого злоумышленник скрылся, а девочка выбежала к дороге, где ее увидел и отвез в больницу местный житель.

Благодаря грамотным совместным действиям следователей и сотрудников полиции, обвиняемый, находившийся под административным надзором, через сутки был задержан в городе Омске. По инициативе следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину.

В настоящее время расследование завершено, рассматривается вопрос о направлении уголовного дела в суд. Уголовным кодексом РФ за данные преступления предусмотрено наказание от 15 до 20 лет лишения свободы либо пожизненное лишение свободы.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1756307>